



Глава ведомства поручил доложить о ходе проверки по жалобам жителей одного из московских жилищных комплексов



В социальных медиа сообщалось о противоправных действиях группы лиц, которые незаконно находятся в квартире в одном из жилищных комплексов столицы. Обращения в управляющую компанию результатов не принесли.

По данному факту следственными органами ГСУ СК России по г. Москве организована процессуальная проверка.

Председатель СК России Бастрыкин А.И. поручил руководителю ГСУ СК России по г. Москве Стрижову А.А. представить доклад о ходе проверки и установленных обстоятельствах.

Исполнение поручения поставлено на контроль в центральном аппарате ведомства.

10 Марта 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1867385>